

2020年5月

18

星期一 农历庚子年四月十六

总第 5632 期 今日 16 版

牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓



牡丹晚报微信

大众报业集团 菏泽日报社 主办
国内统一刊号 CN37- 0050

全省796个重大项目集中开工 我市集中开工的项目共69个

本报讯(记者 胡德光)

5月16日,我省举行重大项目集中开工活动,全省16市的796个重大项目集中开工建设。省委书记刘家义出席开工活动并宣布项目开工,省委副书记、代省长李干杰讲话,省委副书记杨东奇出席。副省长孙继业,市领导张新文、陈平、尹玉明、张伦等在菏泽分会场参加活动。

开工活动在济南设主会场,各市设分会场,16位省领导分赴各市参加活动。各市负责同志分别介绍了开工项目情

况,4名外资项目投资方代表作了发言。

李干杰在讲话中,代表省委、省政府对项目开工表示热烈祝贺。他说,这次全省重大项目集中开工,是我们深入贯彻习近平总书记重要指示要求,统筹推进疫情防控和经济社会发展、做好“六稳”工作、落实“六保”任务的实际行动,也是实施八大发展战略、推动高质量发展的有力举措。这次开工的项目投资体量大、项目质量高、投资来源广,对于我们提振信心、稳定预期,必将起到重

要作用。全省各级各部门要深入落实“四个一批”要求,拿出超常规、大力度、突破性的实招硬招,全力抓项目、扩投资,全力稳增长、调结构,坚定不移稳住经济基本盘,推动经济持续健康发展。要抓好常态化疫情防控措施落地见效,切实扛起防控责任,坚决防止疫情反弹。要充分发挥主观能动性,千方百计加快项目建设进度,细化方案、完善机制,推动项目早日建成、尽快见效。要创造条件把项目服务做优,全面落实“要素跟着项目走”机制,精

准快速解决项目建设中遇到的各类难题,为项目推进“保驾护航”。要着力提高项目谋划水平,继续抓好项目储备,抢抓政策机遇,持续推进高质量“双招双引”,形成动态优化的良性格局。要毫不放松抓好项目建设的安全生产,统筹做好生态环境、促进就业等工作,守住底线、稳中求进,努力夺取疫情防控和经济社会发展的双胜利。

市委书记张新文在介绍我市开工项目情况时说,今年以来,我市聚焦聚力打造“231”产业体系,引进过亿元项目117

个。同时,牢牢抓住项目建设这个“牛鼻子”,加强“双招双引”策划,加强专项债等资金统筹使用,加强调度督导,重点项目建设进展顺利。

据了解,我市集中开工的项目共69个,涉及医养健康、新能源新材料等共38个省“十强”产业项目。

在菏期间,孙继业还到市开发区鲁西南大数据中心,大唐5G、现代医药港项目调研建设有关情况,到市传染病医院调研山东省公共卫生临床中心菏泽分中心推进情况。

汇聚推动菏泽高质量发展的强大合力

首届“中国牡丹之都”(菏泽) 卓越贡献奖颁奖典礼举行

市委书记张新文为获奖者颁奖>>2版



市委书记张新文分别为“中国牡丹之都”卓越贡献奖获得者桑秋华、孙文海颁奖。

市长陈平带队赴阿里巴巴集团考察>>3版

深化七方面合作,助力菏泽“数字城市”建设

穿拖鞋边走边玩手机
工地男子被钢筋穿脚

>>7版

珠峰高程测量登山队
再次向珠峰发起挑战

>>14版

